

Недавно были отменены один за другим подряд два конкурса на поставку угля на Камчатку. Они (конкурсы) проводились РАО ЕЭС «Восток» (читай ОАО «Камчатск-энерго»). Твердое топливо ждут в Мильковском, Елизовском районах и в Петропавловске-Камчатском.

До начала отопительного сезона в Мильковском районе остался ровно месяц, а угля («все-то» надо 130 тысяч тонн) нет еще даже в проекте. Энергетики объявили новый конкурс, который предусматривает доставку угля через порты Владивостока, чем ставят в неравное положение с остальными поставщиками угольные разрезы на Сахалине. Уже поступила жалоба в Федеральную антимонопольную службу. Вероятность отмены третьего по счету конкурса чрезвычайно высока.

Итак, угля нет, перевозчик не определен, до ОЗП (осенне-зимнего периода) рукой подать...

Управленцы ОАО «Камчатскэнерго» и ухом не ведут. Энергоменеджеры не отвечают за социальное самочувствие региона, они не подотчетны региональной власти. Их астрономические зарплаты не зависят от того, вовремя они завезли уголь или нет, умеют они управлять или нет. Их цель – любым путем выжать из территории деньги, потом – будь что будет. Давно назрела необходимость передать все энергетические объекты в собственность региональной исполнительной власти. Иначе мы не перестанем быть периферийной колонией локального энергомонстра со всеми вытекающими последствиями.

Отсутствие угля на угольном пирсе – красноречивое тому подтверждение.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.

Продолжение следует.